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MASTER CLASS ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΛΥΓΕΡΟΥ
ΑΠΟ ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ Β.ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε το σεμινάριο που έγινε από τον καθηγητή του Πανεπιστημίου της
Λυών μαθηματικό κύριο Νίκο Λυγερό. Το σεμινάριο παρακολούθησαν επιλεγμένοι μαθητές
Λυκείου, στο οποίο παρουσιάστηκαν καινοτόμες τεχνικές πάνω στην Άλγεβρα, την Γεωμετρία
και την Ανάλυση, που έχει επινοήσει ο κύριος Λυγερός για την ανάπτυξη της μαθηματικής
σκέψης. Είναι η δεύτερη φορά που το φροντιστήριο Μ.Ε Δικαιουλάκος προσκαλεί τον
καθηγητή κύριο Νίκο Λυγερό στην Καλαμάτα, γιατί όπως τόνισε ο κύριος Δικαιουλάκος η
Καλαμάτα έχει ένα αξιόλογο μαθητικό δυναμικό στο χώρο των φυσικών επιστημών. Τόνισε
δε, ότι το φροντιστήριο Μ.Ε Δικαιουλάκος θα έχει μόνιμη συνεργασία με τον καθηγητή κύριο
Νίκο Λυγερό και ότι θα πραγματοποιούνται δύο σεμινάρια σε ετήσια βάση. Πιστεύοντας ο
κύριος Δικαιουλάκος, ότι το μέλλον της πόλης και ο ρυθμός ανάπτυξής της πρέπει να
στηριχτεί στην αξιόλογη νεολαία της θα συνεχίσει την προσπάθεια και με άλλους αξιόλογους
καθηγητές διαφόρων ειδικοτήτων, οι οποίοι ως συνεργάτες του φροντιστηρίου θα στηρίζουν
την όμορφη προσπάθεια της εκπαιδευτικής ομάδας με τελικό στόχο την όσο το δυνατόν
μεγαλύτερη επιτυχία των μαθητών της πόλης μας. 

Ο Νίκος Λυγερός είναι ο Έλληνας που κατέχει τον υψηλότερο δείκτη ευφυΐας (IQ) στην
κλίμακα StanfordBinet, με 189 βαθμούς. Γεννήθηκε το 1968 στο Βόλο, σύντομα όμως η
οικογένειά του μεταφέρθηκε στη Γαλλία. 

Ως ερευνητής κατέχει διάφορα παγκόσμια ρεκόρ στους τομείς της άλγεβρας, της θεωρίας
αριθμών και της συνδυαστικής (βλέπε www.lygeros.org ). Είναι επισκέπτης καθηγητής στο
Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, στη Σχολή Εθνικής Άμυνας,
στην Αστυνομική Ακαδημία και στη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, στρατηγικός σύμβουλος,
καθηγητής προικισμένων παιδιών, expert διερμηνέας και μεταφραστής στα γαλλικά
δικαστήρια, συγγραφέας, σκηνοθέτης, ποιητής, επιστημονικός σύμβουλος του Υπουργείου
Παιδείας και του συνδέσμου φίλων Καραθεοδωρή που έχει στόχο την ανάδειξη της
επιστημονικής μορφής του Κωνσταντίνου Καραθεοδωρή, του μεγαλύτερου μαθηματικού της
σύγχρονης Ελλάδας. Έχει ιδρύσει την οργάνωση “The Pi Society” στην οποία για να
εγγραφεί κάποιος πρέπει να έχει IQ 176 και πάνω, βαθμούς νοημοσύνης που σύμφωνα με
στατιστικές αντιστοιχεί σ’ έναν άνθρωπο στο εκατομμύριο.
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